COOTHOLWUEHUA MEXLOY
CTOPOHAMU WU YITIAMM
MPAMOYIOJIbHOIO
TPEYIOJIbHUKA

Llesb: pacCMOTPETH MOHATHSA CUHYCA, KOCUHYCA U TAHTEHCA
OCTPOTO yIiia MPsIMOYTOJIbHOTO TPEYTOJIbHUKA, OCHOBHOE
TPUTOHOMETPUUECKOTO TOXKAECTBA, HAYUYUTh UCIIOJIb30BATh
UX JUIS pELIEHUs 3a/1a4.

IIpenogaBarens marematuku Kokoea M.



IloBTOpEeHHE N3YYEHHOI0 MaTepuaJia

JlanTe ONPENECTCHUE NPAMOY2OAbHOCO MPEY20IbHUKA.

Kak Ha3BIBAIOTCS CMMOPOHbL IPSIMOYTOIBLHOIO
TPCYTOJbHUKA?

HazoBute xarer, npunexcawuti yriy A.

HazoBute karet, npomusonesxcawuti yrmy A.




Onpenenenne CHHYCa, KOCHHYCA H TAHTEHCA OCTPOIo
|* Cukysonnacpponsyyiia mnNAMOYEPTHONAKA.
TPEYIOoJIbHUKA Ha3bIBaeTCAd OTHOIIIEHME

IIPOTHUBOJIEIKAIIIET0 KAaTeTa K T'MIIOTEHY3€.
[IPOTHUBOJIEXKALIIUN KATeT

sinA =
rUIOTeHy3a
= Kocumnycom ocTporo yria npsMoyTroJIbLHOTO
TPeyTroJbHUKA Ha3bIBAaeTCSI OTHOIIIEHHE IIPHJIEKAIIEero
KaTeTa K TUIIOTEHY3€.
[puJiexalluy KaTeT

COSA =
TUIOTEHY3a

= Tawnzercom OCTPOTO yrJja IPSIMOYTOJIBHOTO
TPEYroJIbHNKA Ha3bIBAETCS OTHOIIIEHHE

IIPOTHUBOJIEKAIIEI0 KAaTeTa K IIPUJIeKAIIIEMY.

[IPOTUBOJIEXKAILIUN KATET
tgA =

[PUJIEKAILIUN KaTeT



HagsoBwure sin, cos, tg yriioB TpeyrobHUKa ABC
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OCHOBHOE TPUTIOHOMETPHUUECKOE TOXKJIECTBO

I
BC AC

Mcmonp3ysa paBeHCcTBA SinA = el Cos A = st

BC = ABsinA;AC = ABcos A
1 Teopemy [Iudaropa BC? + AC* = AB?, monyuum:

AB?sin*A + AB?*cos*A = AB?

PasnenuMm obe yacTu paBeHcTBa Ha AB?, mosydmM:

sin*A + cos*A =1

OCHOBHOE TPUTOHOMETPHUYECKOE TOMKIECTBO



I Pewienue 3aoau

= Ne 591(a, 0)
= Ne 593 (B, 1)



I 3a0anue Ha camonoo20moeKy

= ]I.
= Ne 591 (B, 1)
= Ne 593 (a, 0)



